

Настоящее время „Машины времени“

Этой встречи с нетерпением ждали. Концертом в прокопьевском Дворце спорта «Снежинка», завершая фестиваль «Зори Кузбасса», выступила «Машина времени». Популярность этого ансамбля вызвана его самобытностью, которая связана с тематикой песен, хотя состав исполнителей традиционен. Песни «Машины времени» обращены в основном к молодежи. Раздумья молодых людей, их мир, романтика странствий, преодоление трудностей и вера в будущее — все в этих песнях.

Первый успех к коллектиvu пришел на джазовом фестивале «Тбилиси-80», где он завоевал первое место и звание лауреата. Этот успех был связан с высоким профессио-

нализмом и с особым подъемом исполнения собственных песен (так отзывался об их исполнении председатель жюри конкурса А. Троицкий).

Душой ансамбля и автором многих песен является Андрей Макаревич, который около пятнадцати лет руководит коллективом.

Пишет музыку и другой член группы — Александр Кутиков. Им написана музыка к советскому мультфильму, который был тепло принят на одном из конкурсов в Финляндии.

Запоминается экспансивность, не вяжущаяся, на первый взгляд, с внешностью Александра Зайцева, и строгость работы на ударных Валерия Ефремова.

На наших экранах прошел фильм «Душа» с участием «Машины времени» и Софией Ротару в главной роли.

Дружеские отношения сложились у ребят с композитором Александрой Пахмутовой и поэтом Николаем Добронравовым, и можно надеяться, что этот союз внесет какие-то новые формы в репертуар, и этот ансамбль повернется лицом к людям старшего поколения. Хочется верить, что главная песня группой еще не спета, и впереди еще много гастролей и концертных поездок.

Н. АНДРЕЕВ.

На снимке: «Машина времени» в прокопьевском Дворце спорта.

Фото автора.

